2º EVALUACIÓN                                              HOJA REPASO 1

1. Un club deportivo cuenta con un numero de socios  que viene dado (en miles de personas) por la función  
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donde x indica el número de años desde la última remodelación.

a) Hállese el año en el que el club ha tenido el mayor número de socios.

b) En el cuarto año se remodeló de nuevo. Indíquese de manera razonada si esta remodelación tuvo éxito o no.

2. Dada la curva de ecuación 
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 calcúlense las rectas tangentes a la misma que sean paralelas a la recta de ecuación 
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3. Una empresa fabrica cajas de latón sin tapa de volumen 500 cm²  para almacenar un líquido colorante. Las cajas tienen la base cuadrada. Hállense la altura y el lado de la base de cada caja para que la cantidad de latón empleada en fabricarlas sea la mínima posible.

4. Sean las funciones 
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. Calcular:

·  
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· Los extremos relativos de g(x).

5. La función 
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representa, en miles de euros, el beneficio neto de un proceso de venta siendo x el número de artículos vendidos. Calcular el número de artículos que deben venderse para obtener el beneficio máximo y determinar dicho beneficio.

6. Deseamos comprar 18 ordenadores y en el mercado hay dos tipos. Sabemos que el beneficio que podemos obtener de su uso está dado por el producto del número de ordenadores de un tipo que se compra por el cuadrado del número de ordenadores que se compra del oto tipo. Determinar el número de ordenadores que debemos de adquirir de cada tipo para que el beneficio sea máximo.

7. Determinar dos números cuya suma sea 24 y tales que el producto del uno por el cubo del otro sea máximo.

8. Sea la función f(x) del modo siguiente:

· 
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· es continua en x=0

· es derivable en x=0

Se pide:

a) Determinar la función

b) Determinar su máximo o mínimo si es que los tiene.

9. Calcula los siguientes límites:
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10. Calcula los valores de k para los que sean ciertas las siguientes igualdades:
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11. Dada la función 
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 . Calcula los valores de a y b para que existan los límites 
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12. Estudia la continuidad de la función  f(x)=|x-3|

13. Determinar la continuidad de las siguientes funciones:
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14. Dada la función 
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 calcula la derivada por la definición de la función en el punto de abscisa  x=-1.

15. Dada la función 
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 calcula la derivada por la definición de la función en el punto de abscisa  x=3.

16. Estudia la derivabilidad de la siguiente función en el punto x=1:
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17. Dada la función 
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 calcula su función derivada y la ecuación de la recta tangente en x=-1.

18. a) Deriva 
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c) Hallar un punto de la gráfica de y= x²+x+5 en el cual la recta tangente sea paralela a la recta y=3x-8.

19. Sea la función 
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· Determinar el valor de c para que f sea continua en x=0

· Determinar el valor de b para que f sea derivable en x=0
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